Kopfrechnen, isoliertes Uben und der Rhytmische Teil

Robert Neumann
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Rhytmischer Teil?
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Werkzeugkasten

Kopfrechnen

Isoliertes Uben
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Werkzeugkasten

Kopfrechnen ==

Isoliertes Uben

Frage in den Raum Mehrere Aufgaben
stellen an der Tafel
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Ubungen
ohne Hilfsmittel

Kopfgeometrie
Ablauf

Ubungen mit
Hilfsmitteln

Mathematiklehrertagung 2019 Werder an der Havel



Wie ist die Reihenfolge
der Ansichten?

Quelle leider unbekannt
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Beurteilen Sie die Position des rechten Wirfels anhand der Ausgangsposition des

linken Wrfels:

4 Rechts

Links

Unten

Oben

Hinten

https://www.studymed.de/frontend/demo/beispiel/id/8871/uid/3
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Isoliertes Uben

« Rein miindliche Ubungen (z.B. Kopfrechnen, Kopfgeometrie)

« Miindlich gestellte Ubungen, die schriftlich gel6st werden
(z.B. Geradengleichungen, zwei gegebene Punkte)

« Schriftlich gestellte Ubungen, die mindlich gel6st werden
(z.B. Vieta, Potenzgesetze)

o Schriftlich gestellte Aufgaben, die schriftlich gel6st werden

https://lehrerfortbildung-bw.de/u_matnatech/mathematik/gym/bp2004/fb3/1_grund/1_nachhalt/isol_ueben.htm
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Isoliertes Uben: Basistests

Exemplarische Struktur am Beispiel der Klassenstufe 9

Mogliche Struktur/Abfolge der Aufgaben:

1 Bruchrechnung

2 Prozentrechnung

3 Termvereinfachung

4 Lineare Gleichung oder einfaches LGS
5 Funktionaler Zusammenhang

6 Rechnen mit Wurzeln

7 Quadratische Gleichung

8 Geometrische Fragestellung
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Basistest 1 - Lose ohne Taschenrechner

L1l
2

|l W
TN

80% von 720 sind

Vereinfache

9y - (4y + 5)— =
y y 3) "2~

Lose: 2(x+1)—-3(1+x)=10

X =

Gegeben sind die Funktionen f;:y = %x — 2; fory=-2x+3 .
Gib die Koordinaten des Schnittpunktes beider Graphen an S( / )
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Berechne, falls moglich

a) V14400 = b) V1440 =
x2
Lose ?—8x=0 X1 = Xy =
Begriinde, dass BD = h;,, = 4,8 cm gilt! c
10 cm
D 6 cm
A 8 cm B

Zwischen welchen beiden natlrlichen Zahlen liegt die gegebene Wurzel

V32

Ordne der GroRe nach: 7%; 27; 72; 27; (=2)7; =74
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